

习近平会见安提瓜和巴布达总理布朗

新华社北京8月27日电（记者刘华）国家主席习近平27日在人民大会堂会见安提瓜和巴布达总理布朗。

习近平强调，安巴在许多重大问题上坚定支持中方，我们愿意交安巴这样的好朋友。当前，两国关系发展顺利，各领域合作不断取得新进展，我对此感到满意并充满信心。布朗总理此次访华期间，同中方签署了一批合作文件，我表示祝贺。今后双方要重点推进基础设施建设、新能源等领

域合作，扩大教育、文化交流，支持青年学生交往，加深相互了解。中安同为发展中国家，在联合国改革、气候变化、可持续发展等重大问题上有着广泛的共同语言，双方要继续相互支持、密切协调，增加发展中国家代表性和发言权，维护发展中国家共同利益。

习近平指出，上个月，我们在巴西共同出席了首次中拉领导人会晤，见证了中拉全面合作伙伴关系的建立和中国-拉共同体论坛的成立。安巴是

加勒比和拉美地区一体化的先行者，作为加勒比共同体轮值主席国，为此做了大量工作，我们表示赞赏。中方愿同安方一道，建设好中拉论坛，推动中加关系、中拉整体合作不断取得新成果。

布朗表示，安巴和中国国情差异很大，但两国在平等互利、相互尊重基础上发展了牢固的友谊与合作，安中关系是大小国家关系的典范。安巴感谢中方提供的宝贵支持和帮助，将坚定不移地奉行对华友

好政策，在涉及中方核心利益和重大关切问题上继续坚定支持中方，希望扩大同中国合作，促进安巴经济发展和民生改善。安巴支持中方在国际多边事务中的立场和主张，愿意同中方保持沟通和协调。安巴认为，首次中拉领导人会晤非常成功，成立中拉论坛将有力推动双方合作，助力拉美和加勒比国家发展。安巴希望在论坛框架内同中方加强交往与合作，为推动拉中、加中关系发展贡献力量。

李克强会见巴基斯坦人民党联合主席、前总统

新华社北京8月27日电（记者郝亚琳）中共中央政治局常委、国务院总理李克强27日在中南海紫光阁会见巴基斯坦人民党联合主席、前总统扎尔达里。

李克强表示，中巴堪称“铁杆朋友”，是全天候战略合作伙伴。中方愿同巴方深化战略合作，打造“中巴命运

共同体”，加强党际交往，丰富战略合作伙伴关系内涵，推进中巴友好事业深入发展。

李克强强调，中方愿同巴方一道，建设好中巴经济走廊，同地区相关国家推进“一带一路”建设，促进经济一体化，造福各国人民。

李克强指出，发展和安全是两

个“轮子”，必须一起转。中方支持巴方维护主权、独立和领土完整的努力，支持巴实现国家安全稳定和经济发展繁荣。希望巴方采取进一步措施保障中方在巴项目和人员安全。

扎尔达里表示，在双方共同努力下，巴中经济走廊以及瓜达尔港等重

点项目建设正在逐步推进。巴方愿同中方巩固传统友好，深化互利合作，打击恐怖主义和极端势力，维护地区和平、稳定与发展。

双方还就共同关心的国际和地区问题深入交换意见。

全国政协副主席、中联部部长王家瑞参加会见。

俞正声会见巴基斯坦人民党代表团

新华社北京8月27日电（记者郝亚琳）中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声27日在北京会见由党的联合主席、前总统扎尔达里率领的巴基斯坦人民党代表团。

俞正声说，中巴是全天候战略合

作伙伴，中方愿与巴方一道维护好、发展好中巴传统友谊，努力将中巴友好转化为务实合作成果，给两国人民带来更多福祉。议会交往是中巴关系的重要组成部分，中国人民政治协商会议愿与巴基斯坦参议院加强友好合

作，不断丰富中巴关系内涵。党际交往对促进两国关系发挥了重要作用，今后两党要为巩固中巴政治与战略互信多服务，为推动两国务实合作多出力，为实现各自党的任务和目标多提供支持。

扎尔达里表示，建立在相互信任、理解基础上的巴中友谊历久弥新。巴方高度赞赏中国在国际和地区事务中所给予的支持和帮助。愿与中方一道，共同推动双边关系的全面发展。

刘云山与越共中央总书记特使举行会谈

新华社北京8月27日电（记者郝亚琳）中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山27日上午在人民大会堂与越共中央总书记特使、越共中央政治局委员、书记处常务书记黎鸿英进行会谈。

刘云山表示，中越都是共产党领导的社会主义国家，近年两国关系总体保持发展势头，党际、外交、经贸、人文等各领域交流合作广泛开展，为两国人民带来实实在在的利益。

刘云山指出，前一段时期，中越关系一度出现紧张困难局面，这

是我们不愿意看到的。越共中央在中越关系面临困难时派总书记特使来华进行两党高层会晤，体现了越南党和政府推动中越关系改善发展的积极政治意愿。希望越方继续与中方共同努力，推动中越关系重回健康稳定发展轨道。刘云山强调，中越要通过合作妥善处理海上问题，双方要坚持双边谈判和友好协商，切实管控好海上局势，把共同开发真正做起来，开创中越全面战略合作合作的新局面。

黎鸿英说，越南党和国家领导人十分重视越中双边关系，将之置

于外交政策的优先位置。始终重视与中方传统友好、始终真诚希望推进两国全面战略合作关系，是越南党和政府的一贯方针与长期战略。在当前复杂的国际形势下，推进合作、解决分歧，使越中两国致力于各自的事业，任何时候都重要。相信通过双方的决心和努力，越中全面战略合作伙伴关系必将得以恢复并深入发展。

双方就下一步中越关系发展达成三点原则共识：一是两党两国领导人将进一步加强双边关系发展的直接指导，推动中越关系始终健

康稳定发展。二是双方要继续深化党际交往，着眼长远恢复并加强国防、经贸、执法安全、人文等领域合作。三是双方同意恪守两党两国领导人达成的重要共识，认真落实《关于指导解决中越海上问题基本原则协议》，用好中越政府边界谈判机制，寻求双方均能接受的基本和长久解决办法，积极研究和商谈共同开发问题，不采取使争议复杂化、扩大化的行动，维护中越关系大局以及南海和平稳定。

全国政协副主席、中联部部长王家瑞参加会谈。

张高丽与土库曼斯坦副总理共同主持中土合作委员会第三次会议

新华社阿什哈巴德8月27日电（记者刘东凯 金学耕）国务院副总理张高丽27日在阿什哈巴德与土库曼斯坦副总理霍贾穆罕默多夫共同主持中土合作委员会第三次会议，并在与会期间会见了土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫。

在同别尔德穆哈梅多夫会见时，张高丽首先转达了习近平主席、李克强总理的亲切问候，别尔德穆哈梅多夫表示感谢并请转达他对中国领导人的良好祝愿。

张高丽说，中土关系已进入加速发展的“快车道”。去年9月和今年5月，习近平主席和总统先生成功互访，将中土关系提升到战略伙伴关系全新高度，对两国各领域合作作出重要战略部署。我此行的主要任务就是落实两国元首达成的共识。中方视土库曼斯坦为好朋友、好伙伴、好兄弟。不论国际风云如何变幻，中方都愿同土方共同努力，厚植友谊，互惠

互利，深化合作，实现共同发展和繁荣。

张高丽表示，中土天然气合作一直是两国经济合作的重中之重，两国元首亲自关心并予以推动。中方将同土方密切配合，推进天然气管道建设。双方应进一步深化经贸合作，在互联互通、基础设施建设、海陆联运等领域办一些互利共赢的大项目。

别尔德穆哈梅多夫说，土中战略合作伙伴关系发展顺利，两国政治互信不断加强，经贸合作持续深化，人文交流日益扩大，双方在联合国框架下就有关国际问题开展积极合作。土方坚持一个中国政策，支持中方维护主权和领土完整的努力。能源合作是两国互利合作的一个重要方面，土方将与中方共同推进天然气管道建设。双方在交通、通讯等领域的合作成果丰硕，富有潜力。相信此次土中合作委员会会议

的成功举行，将为推动两国关系持续全面发展发挥重要作用。

在主持中土合作委员会第三次会议时，张高丽说，近年来，中土关系加速发展，双方政治互信达到前所未有的高度，在涉及彼此核心利益的重大问题上相互坚定支持，重点领域合作不断取得突破，在推动丝绸之路经济带建设方面取得重要共识。两国已成为真正的战略伙伴。

张高丽指出，中土合作委员会为推动两国关系发展做了大量卓有成效的工作。在新的形势下，进一步巩固中土战略伙伴关系对两国的稳定和发展十分重要。中土合作委员会肩负着重要历史使命，要深入研究、积极落实两国元首达成的共识，为丰富中土战略伙伴关系内涵作出新贡献。

张高丽表示，当前两国各领域合作进入新的阶段，前景十分广

阔。中土合作委员会应加强能源领域战略合作，确保两国天然气管道长期安全稳定运营；优化贸易结构，拓展交通合作，便利人员往来，积极推进丝绸之路经济带建设；扩大人文交流，办好两国文化日活动，促进双方高校、媒体和地方交往；深化打击“三股势力”等安全合作，增强防范和应对重大突发安全事件的能力。

霍贾穆罕默多夫主持会议时表示，发展土中战略合作伙伴关系、推进两国互利合作始终是土外交和对外经济合作的优先方向。近年来，两国各领域合作发展迅速，中国在土外贸中占据了首要地位。土方将同中方一道，落实两国元首共识，不断深化在油气、贸易、投资、交通、农业、人文等领域的互利合作。

会后，张高丽和霍贾穆罕默多夫共同出席中土合作委员会第三次会议纪要签署仪式。

新华社北京8月27日电（记者刘华）中共中央总书记、国家主席习近平27日在人民大会堂会见越南共产党中央总书记特使、越共中央政治局委员、书记处常务书记黎鸿英。

黎鸿英转达了越共中央总书记阮富仲、越南国家主席张晋创致习近平的口信。

习近平指出，中越互为近邻，又同是共产党领导的社会主义国家。邻国是搬不走的，友好符合双方共同利益。近几年，两国关系发展总体良好，但近期受到很大冲击，引起两国人民和国际社会高度关注。阮富仲总书记派你作为特使专程来华进行两党高层会晤，体现了越方希望改善和发展两国关系的愿望。我重视阮富仲总书记和张晋创主席的口信，希望越方同中方一道努力，使中越关系重新回到正确发展轨道。

习近平强调，中越两党高层应该把握大局，保持并加强交往，及时就重大问题深入沟通，坚持从战略高度和长远角度引领中越关系，特别是在关键时刻要做出正确的政治决断。中方将继续秉持长期稳定、面向未来、睦邻友好、全面合作的方针，把中越两党两国关系巩固好、发展好。

习近平强调，中越传统友谊是两党两国老一辈领导人亲手缔造精心培育的，值得倍加珍惜和维护。邻居之间磕磕碰碰在所难免，关键是以什么样的态度和方式来对待和处理。中越双方要坚持从维护中越传统友谊和中越关系大局出发，排除各种干扰，妥善处理好有关问题，特别是坚持正确舆论导向，培育好、维护好两国人民友好感情。今天，刘云山同志在同你的会谈中全面阐述了中国党和政府对中越关系的立场。双方要把这次两党高层会晤达成的共识和成果落到实处，推动中越关系切实得到改善和发展。

黎鸿英表示，我将把习近平总书记的话如实地、完整地同越南党和政府汇报。越方愿意尽最大努力，同中方一道，保持高层交往，进行真诚沟通，增进相互了解和信任，加强团结合作，妥善处理问题，共同推动越中两党两国全面战略合作伙伴关系不断巩固和发展，这符合两国和两国人民根本和长远利益，也有利于地区和平、稳定、繁荣。今天上午，我同刘云山同志进行了坦诚、友好的会谈，达成重要共识。越方愿意落实好这些共识，推动两党两国关系改善和发展。

国务委员杨洁篪，全国政协副主席、中联部部长王家瑞参加会见。

第二届夏季青奥会今日闭幕

据新华社南京8月27日电（记者王恒志 高鹏）第二届夏季青年奥林匹克运动会将于28日在江苏省南京市闭幕，国务院总理李克强将出席闭幕式，国际奥委会主席巴赫将宣布南京青奥会闭幕。

28日晚20时，青奥会闭幕式将在南京奥林匹克体育中心体育场举行。届时，中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台、新华网、人民网、中国网络电视台、中国网将进行现场直播。

第三届夏季青奥会将于4年后在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行。

中央组织部决定追授曾建同志“全国优秀组织工作干部”称号

新华社北京8月27日电 日前，中共中央组织部作出决定，追授江西省吉安市委原组织部原副部长，市人力资源和社会保障局原党组书记、局长曾建同志“全国优秀组织工作干部”称号，并要求在全国组织系统广泛开展向曾建同志学习活动。

决定指出，曾建同志参加工作40年，历经多个工作岗位，在组织人事部门工作13年，分管组织工作5年。他对事业特别能奉献，身患肺结核多年，仍长期带病坚持工作，宁可身体透支，不让工作欠账。他对工作特别爱钻研，刚调入组织部时，面对文件收发等琐碎工作，他建立一整套公文处理制度，成为市直单位学习借鉴的“蓝本”。他对群众特别有感情，在峡江县分管组织工作时，为了解干部和基层党建工作情况，他走遍全县1000多个自然村组，6年间写下了60多本民情日记，一条毛巾、一双解放鞋、一双雨鞋、一顶草帽一直与他相伴。他对自己特别讲严格，担任县级领导多年，始终严守组织人事纪律和廉政纪律，没有报销过一分钱私账，从不利用手中权力为亲友办私事，也没有亲友沾过他的“光”。

决定强调，曾建同志用自身的实际行动，模范践行了“三严三实”要求，生动诠释了“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的好干部标准，充分体现了组工干部安心本职、专心致志、迷恋至深的精神追求。他是新时期组工干部的优秀代表，是党员干部践行党的群众路线的榜样。广大组工干部要以曾建同志为榜样，学习他信念坚定、对党忠诚的政治品格；学习他爱岗敬业、任劳任怨的优秀品质；学习他心系群众、以民为先的公仆情怀；学习他敢于担当、事不避难的进取精神；学习他坚持原则、公道正派的过硬作风；学习他淡泊名利、廉洁自律的高尚情操。要以曾建同志为镜，深学细照、见贤思齐，深入查找自身在践行“三严三实”要求和弘扬“安、专、迷”精神上的不足，真正做到学先进、见行动，以一流标准、一流作风创一流业绩。

决定要求，各级组织部门要把开展向曾建同志学习活动，与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来，与开展党的群众路线教育实践活动结合起来，与贯彻落实全国组织工作会议精神结合起来，加强领导、精心组织，通过组织生活会、座谈交流、专题讨论等多种方式开展学习教育，在组织系统进一步营造学先进、赶先进、当先进的浓厚氛围。

（上接第一版）会议要求，要做好项目前期工作，完善和落实配套政策，改革投融资机制，更多吸引社会资本参与，促进项目顺利实施。

会议指出，为改革创新政府管理方式，近期国务院委托全国工商联等单位，采取走访企业、入户调查座谈等方式，对简政放权、落实

企业投资自主权、棚户区改造、扶贫开发、农村饮水安全等改革、发展、民生政策落实情况开展第三方评估。总的看，这些政策基本落实，积极效用正在显现，但也存在一些政策不完善、执行不到位、监管跟不上等问题。会议要求，要结合政府转职能，进一步抓好政策落

实。一是继续推进简政放权、放管结合，重点解决“会批不会管”，“对审批迷恋、对监管迷茫”等问题。建立与审批相关的中介机构信息公开制度。二是以垄断性较强的领域和行业为重点，推出一批适合民间资本投资意愿和能力的好项目。三是盘活存量资金，加大对农村、贫困地区等

的财政支持，确保按期完成棚改、减贫、饮水安全等年度“硬任务”。会议强调，第三方评估对政府工作既是监督，也是推动，要形成制度。对发现的问题，相关部门要落实责任，抓紧整改，使政策落实成为一场“接力赛”，确保“抵达终点”，让群众得到更多实惠。